

Razgovor s korisnikom

U razgovoru sa korisnikom ustanovili smo navike, potrebe, i probleme uzimanja lijekova kod bolesnika te naročito ljudi koji pate od demencije. Prije izrade aplikacije koja korisnika ili odgovornu osobu za bolesnika asistira u redovitom i pravilnom uzimanju lijekova važno je u obzir uzeti neke uvjete koje određuje pojedina vrsta lijekova ili neke navike koje svi ljudi koji moraju svakodnevno trošiti lijekove prakticiraju. Bolesne osobe u većini slučajeva moraju trošiti više vrsta lijekova na svakodnevnoj bazi. Različiti lijekovi se uzimaju različit broj puta dnevno te često u drugim vremenima dana. Npr. Neki lijek se mora trošiti 3 puta dnevno u 08, 14 i 20 sati dok se neki lijek troši jednom dnevno ili možda jednom tjedno. Stoga potrebno je u aplikaciji omogućiti da se za pojedini lijek unosi kada se u toku dana on troši te koliko puta se mora trošiti. Ova aplikacija pretežito je namjenjena ljudima koji boluju od demencije ili sličnih bolesti koje im onemogućuju bilokakvo normalno funkcioniranje te samim time i uzimanje lijekova. S tim razlogom druga vrsta korisnika ove aplikacije biti će odgovorna osoba za bolesnika. Odgovorna osoba nekad ne živi sa bolesnikom ili možda nije kod kuće u vremenima kad bolesnik mora uzimati tablete te će u slučaju da korisnik ne uzme tablete na vrijeme dobiti push notifikaciju kako bi mogao kontaktirati bolesnu osobu i reći im da uzmu tablete. Bolesnik će dobiti notifikaciju, po mogućnosti vrlo glasnu i neugodnu te će se ona ugasiti kada pritisne da je uzeo lijekove. U razgovoru sa doktorom obiteljske medicine Marinkom Grgićem dr. Med. Izjavio je da ima nekolicinu pacijenata koji boluju od demencije te da se događa da neredovito uzimaju terapiju. On bi volio imati način na koji bi mogao kontrolirati terapiju ljudi i koliko terapije još imaju te prema stanju napisati im recept prije nego im tableta ponestane. Treća vrsta korisnika stoga biti će liječnik. Obiteljski liječnici često imaju po 2000 bolesnika i zato će aplikacija biti trenutno limitirana na pacijente koji boluju od demencije. Aplikacija će pohranjivati koliko bolesnik još ima tableta i doktoru će izbaciti notifikaciju kada je stanje tableta nisko. Također će doktoru izbaciti kada se bolesnik ne pridržava terapije i onda će doktor moći postupiti po svojoj želji, možda nazvati bolesnu osobu, dogovoriti termin kako bi mogao prekontrolirati pacijenta ili nešto drugo.